



Газета основана 5 мая 1912 года В. И. ЛЕНИНЫМ

№144 (30931)

16+

26 декабря 2019 года

Цена свободная

Сегодня в номере:

- Уволена за «прогул»... в нерабочий день
Против «неудобных» педагогов в школах устраиваются настоящие репрессии — 2-я страница
Локомотивы борьбы и наука примера
Куба готовится отметить очередную годовщину народной революции — 3-я страница
«Главком П.С. Кутахов»
Размышления после презентации новой книги — 4-я страница

Адреса сопротивления



Пошёл вон, капитализм!

Не первый десяток лет российские чиновники обещают простым людям рост уровня жизни, большие зарплаты и ещё много чего хорошего. Но выполняет ли буржуазная власть эти свои посулы?
РАЗУМЕЕТСЯ, НЕТ! Капиталистам это попросту невыгодно. Им движет только жажда наживы...

В Оренбурге вышли на пикет депутаты Законодательного собрания области и горсовета, среди которых были коммунисты. В руках они держали плакаты: «Сколько можно дурить народ назначениями!», «Власть боится народного выбора?», «Нет прямых выборов мэра — нет демократии!».



Без права выбирать

А тем временем 24 декабря на заседании горсовета было объявлено начало конкурса на должность мэра Оренбурга. По сообщениям информантства. Фото с сайта utv.ru

Время выбирать «Правду»
Во всех почтовых отделениях России проводится подписка на газету Правда на февраль — июнь 2020 года. Наш индекс остаётся прежним — 50102.



Курьер новостей

СИТУАЦИЯ С ОПТИМИЗАЦИЕЙ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ В РОССИИ ОФИЦИАЛЬНО ПРИЗНАНА УЖАСНОЙ. Вице-премьер Татьяна Голикова в эфире телеканала «Россия 1» заявила, что модернизация первичного звена здравоохранения проведена ужасно. Качество и доступность медицинских услуг в её результате резко ухудшились. Она обвинила в плачевных результатах и центр, и регионы, а также добавила, что сейчас необходимо исправлять сложившуюся ситуацию. Власти обсуждают вопрос передачи здравоохранения на федеральный уровень, против этого выступают некоторые регионы, отметила Голикова. Реформа здравоохранения стартовала в 2010 году. В результате в России в два раза сократилось количество больниц: с 10,7 тысячи до 5,4 тысячи. Количество поликлиник уменьшилось на 12,7% — до 18,6 тысячи. НА ИРТЫШЕ ВВЕЛИ РЕЖИМ ЧС ИЗ-ЗА ОПАСНОСТИ ЗАГРЯЗНЕНИЯ РЕКИ НЕФТЕПРОДУКТАМИ. По информации «СургутинформТВ», на иртышской ледовой переправе (в Ханты-Мансийском районе Югры) провалился грузовой с топливной автоцистерной. Водитель погиб. Есть риск, что нефтепродукты могут попасть в реку, поэтому участок находится на контроле МЧС. Сотрудники военно-спасательного подразделения Центроспас эвакуировали технику из-под льда, понадобится две недели. Следственная группа начала разбирательство по факту случившегося. Специалистам предстоит выяснить, что стало причиной аварии. БОЛЕЕ 160 ТЫСЯЧ ЖИТЕЛЕЙ КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ ВНОВЬ ОСТАЛИСЬ БЕЗ ВОДЫ ИЗ-ЗА ВТОРОЙ ЗА ПОСЛЕДНИЕ НЕКОТОРЫЕ ДНИ АВАРИИ НА МАГИСТРАЛЬНОМ ВОДОПРОВОДЕ. По данным регионального управления МЧС РФ, сообщение о порыве на магистральной водоводе в районе станции Троицкой поступило в оперативные службы утром 24 декабря. Времени на проведение ремонтных работ не уточняется. Для подвоза воды населению задействовано 39 автоцистерн, определены места разлива воды. Пролужившая авария на Троицком магистральном водопроводе произошла в минувшее воскресенье.

Ваша помощь — честь для нашей партии

Мои соратники, товарищи и друзья!
Примите мою особую благодарность за оказанную вам помощь и поддержку Коммунистической партии Российской Федерации. Мы свято помним и ценим вклад каждого коммуниста и каждого сторонника нашей партии.
Нас поддержали ветераны и «лети войны». Земной поклон вам — тем, кто одолел фашизм и возродил страну из руин, восстановил заводы и фабрики, колхозы и совхозы. Вашими золотыми руками и светлыми умами создано богатство страны: построены новые города и посёлки, подняты целинные и залежные земли, осуществлён космический прорыв. Вы — поколение тех, кто честно трудился на благо Родины. Один из таких замечательных людей — Елена Петровна Китаева из Челябинска, которая в этом году отменила свой 104-й день рождения. Среди оказавших помощь КПРФ — Григорий Васильевич Сыроватко, у которого за плечами важная и ответственная работа на посту председателя Брянского облисполкома и первого секретаря Краснодарского крайкома ВЛКСМ.
Я благодарю всех тех, кто в трудную годину сохранил верность коммунистическим идеалам, возродил нашу партию и продолжает её сегодня в меру своих сил укреплять её. Молодые коммунисты и комсомольцы сегодня учатся по учебникам и книгам доктора исторических наук, профессора, капитана 1 ранга Леннора Ивановича Олыштынского. Это само по себе уже является огромным вкладом в нашу работу, которым можно и нужно гордиться. Но Леннор Иванович продолжает помогать КПРФ и материально. Нас поддержал Виктор Петрович Постников, ко-

торый большую часть своей трудовой биографии отдал железнодорожному транспорту. Он один из тех, чьи усилиями рукотворной лентой протянулась Байкало-Амурская магистраль. Для КПРФ — честь, когда нам оказывают помощь такие люди.
Сегодня благодаря нашим общим усилиям более двухсот партийных газет во главе с ленинской «Правдой» работают в интересах страны, предоставляя жителям России честную и объективную информацию. Миллионы граждан внимательно следят за новостями интернет-портала КПРФ.ру и эфиром телеканала «Красная Линия». Активисты партии настойчиво осваивают работу в социальных сетях. Более тысячи молодых коммунистов и комсомольцев из всех российских регионов прошли подготовку в Центре политической учебы ЦК КПРФ, и это начинание нашей партии развивается. Все вместе мы продолжаем поддерживать народные республики Донбасса, принимаем их детей в России и обеспечиваем им культурно-спортивную и образовательную программу.
Уважаемые товарищи!
На собственном опыте мы знаем и ценим вес каждого трудового рубля, каждой копейки. Мы дорожим вашим вкладом и поэтому заверяем вас в том, что ваша помощь и в дальнейшем послужит развитию и укреплению нашей партии, открытию новых направлений деятельности.
Желаю вам и вашим родным и близким доброго здоровья, счастья, благополучия. И, конечно же, желаю всем нам успеха нашего общего большого и справедливого дела!

Г.А. ЗЮГАНОВ, Председатель ЦК КПРФ.

Социальный протест за рубежом

Во Франции четвергую неделю продолжается бессрочная забастовка против пенсионной реформы. Стачка не прекращается, несмотря на наступление рождественских каникул и широкий жест президента Эммануэля Макрона, на фоне массовых протестов отказавшегося от пенсии, положившей ему по истечении срока его полномочий (по закону 1955 года экс-главы государства получают пожизненные ежемесячные выплаты, равняющиеся окладу действующего госслужащего, 6220 евро). Не разогнал забастовщиков и ещё один шаг нынешнего руководителя Пятой республики: последовав примеру своего предшественника Франсуа Олланда, он не будет заседать в Конституционном совете Франции, в состав которого входят все экс-президенты, и, соответственно, лишится ежемесячного вознаграждения в 13,5 тысячи евро.
Тем временем ситуация на железных дорогах страны остаётся сложной: на маршрутах циркулируют 40% высокоскоростных экспрессов, связывающих крупнейшие города, и лишь 20% — региональных. В Париже по-прежнему ограничена работа метро: действуют только две автоматические линии, 16 веток закрыты полностью.
Во главе масштабного протестного движения — транспортники и железнодорожники, базирующиеся на ежедневной основе. В первых рядах — самые востребованные сотрудники: машинисты и контролёры. 24 декабря манифестанты с плакатами «Макрон — Дед Мороз для богатых и враг французских бедняков» собрались у здания штаб-квартиры Национального общества железных дорог Франции (SNCF). По мнению демонстрантов, грабительская пенсионная реформа коснётся не только транспортников, но и представителей многих других профессий, на которых распространяется действие так называемых спейрджимов. Право досрочно выйти на заслуженный отдых утратят полицейские, пожарные, почтальоны и водители автобусов.



Фото Рейтер.

По сообщениям корреспондентов «Правды» и информантства.





